



大同师专 禁毒宣传进校园



民警向学生发放宣传资料

本报讯(记者 解慧)为普及禁毒知识,加强校园禁毒宣传教育,营造良好的校园禁毒氛围,近日,大同师范高等专科学校联合市强制隔离戒毒所,开展禁毒宣传教育活动。

活动中,民警结合学生年龄和心理特点,通过PPT图文讲解、典型案例剖析、发放宣传资料等形式,向学生详细讲解了什么是毒品、毒品的类型,如何拒绝毒品等相关知识及法律法规。此外,活动现场还设置了禁毒宣传展板

区、仿真毒品模型展示区,让学生近距离观察毒品的形状特征,学会辨别各类毒品,充分认识毒品的危害。

互动交流环节,民警针对学生们提出的问题,进行了耐心细致的解答,并告诫大家要谨慎交友,时刻警惕毒品陷阱,自觉抵制不良诱惑。

活动结束后,学生们纷纷表示,通过活动增强了自身识毒、防毒、拒毒的意识,今后将从自身做起,远离毒品,争做禁毒宣传员。



计算机等级考试考场

考生进行答题

大同幼师 提升职业技能 助力人才培养

本报讯(记者 解慧)近日,大同市幼儿师范学校顺利完成“1+X”WPS办公应用职业技能等级证书(中级)考试工作,100名在校生参加此次考试。

该校高度重视本次考试工作,组织相关人员召开专题会议,制定详细的考务工作方案,就考前工作、考试工作流程、各机房的技术支持、考务管理等方面进行了部署。为了让考生熟悉考试流程、掌握考试系统的操作方式,该校提前组织了考前培训、模拟测试,专业教师帮助考生梳理知

识点,了解考试形式和要求,有针对性地进行了考前辅导。考试期间,校领导到考场巡视检查,监考老师认真履行监考职责,考生自觉遵守考场纪律,认真作答,整个考试过程规范有序。

据了解,大同幼师充分利用“1+X”证书考试工作深入推进课证融通、书证融通,将职业技能等级证书标准融入专业人才培养,不断优化课程设置,实现学历教育与职业培训相融合,全面提升职业教育质量,为学生今后走上工作岗位打下坚实的基础。

大同市2023年“百校千课”排球进校园联赛开赛 市职教中心荣获第一名

本报讯(记者 曹珂)为促进排球运动在学校的普及和发展,丰富课余时间,近日,由大同市体育局、大同市教育局主办,大同市排球协会、大同市职业教育中心承办的2023年“奔跑吧·少年”儿童青少年主题健身活动“百校千课”排球进校园之排球联赛开幕式在大同市职业教育中心举行。

大同市职业教育中心、大同市实验中学、大同六中、大同市第一职业中学4支球队拉开了本次联赛序幕。经过两周4场比赛的角逐,大同市职业教育中心从4支队伍中脱颖而出,在此次

联赛总排名中荣获第一名,获得2023年“奔跑吧·少年”儿童青少年主题健身活动“百校千课”排球进校园之排球联赛“优胜奖”,并被大同市体育局、大同市教育局授予2023—2026年度“大同市体育传统项目学校”称号。该校学生常晓波、杨毅和高琪被评为排球联赛“优秀运动员”称号。

本次联赛的举办,旨在加强青少年体育工作,以赛促学、以赛代训、以赛竞技、以赛联谊,激励学生在团体赛事活动中增强协作、包容、互助、共赢意识,树立更强的集体荣誉感、团队向心力和良好形象力。



比赛现场

大同一职中全力做好普通话水平测试

本报讯(记者 闫春平)为切实提升学生普通话水平,近日,大同市第一高级职业中学校开展2023年普通话水平测试工作,1800余名学生报名参加此次测试。

为确保普通话水平测试工作顺利,该校制定了详细的工作方案,对整个测试流程、工作环节提前进行了周密细致的部署安排。同时,邀请普通话测试员傅惠敏、石莉两位老师,围绕测试内容、测试形式、分值分布、考试技巧和考试注意事项等方面,有针对性地提出建议与指导,及时解答学生疑问和难题,让学生逐步进入考试状态。

在为期4天的测试期间,工作人员通力合作,严格考试纪律和测试流程,查验证件、采集信息、有序候考、组织备考、在线测试等环节井然有序,圆满完成了1800余名考生的测试工作,得到了市教育局党委办的肯定。

此次普通话水平测试,使学生们明白了学好、说好普通话的重要性,提高了学习普通话的积极性。今后,学校将不断完善普通话培训及测试工作方式,提升服务质量,拓展服务内容,优化服务流程,提升普通话测试工作水平,助力学生进一步提升综合素养。



考试现场

大同财校举行中华优秀传统文化朗诵比赛

本报讯(记者 闫春平)为传承和弘扬中华优秀传统文化,丰富学生的校园文化生活,6月28日,大同市财会学校举行“雅言传承文明 经典浸润人生”中华优秀传统文化朗诵比赛。比赛中,一篇篇经典诗词,在参赛选手们声情并茂的朗诵下,情更浓、意更长。

是日下午,伴随着舒缓悠扬的音乐,比赛拉开帷幕。参赛选手站在舞台上,在一首首深情吟诵中,道出对祖国的无限热爱,《不朽》《读中国》《岳阳楼记》《穿越时空的对话》《只此青绿》等参赛作品,深深震撼着每一位师生,朗诵现场高潮迭起,掌声如潮。经过激烈角逐,最终评选出一等

奖1名、二等奖3名、三等奖5名、优秀奖6名。

赛后,参赛选手们纷纷表示,参加这场朗诵比赛,既感受到诵读经典的快乐,又真正品味到中华文化的博大精深和源远流长。

此次朗诵大赛,为大同财校的全校师生搭建了展示及交流的平台,展现了财校学子健康向上、朝气蓬勃的精神风貌。今后,大同财校将依托打造高水平中等职业学校的发展契机,持续深入开展多种形式的校园文化活动,营造浓郁的读经典、诵经典的校园氛围,引导学生感受中华优秀传统文化的魅力,提升学生文化素养,培育特色文化育人品牌。



比赛现场

大同二职中开展签名活动 守住钱袋子 护好幸福家

本报讯(记者 柴宁)为引导广大师生自觉远离非法集资,近日,大同市第二高级职业中学校开展防范非法集资宣传月签名活动,活动以“守住钱袋子·护好幸福家”为主题,对师生加强宣传教育。

此次活动通过设置宣传展板、发放宣传资料,结合相关法律法规,向师生讲解和宣传非法集资的特征、套路手法、社会危害和风险等,提醒师生警惕非法集资陷阱,增强风险防范意识和识别能力,引导师生通过合法途径解决债权债务纠纷。随后,全体师生签名,将防范非法集资的决心在字里行间传递。

据悉,此前,学校各班的班主任已经组织学生召开了“守住钱袋子护好幸福家”的主题班会,并绘制了相同主题的黑板报,通过多种形式教育学生们认清非法集资,远离非法集资,明辨是非,遵纪守法,自觉宣传防范非法集资,积极引导家人朋友远离非法集资。

此次活动增强了师生防范非法集资的意识,提升了自我保护能力。学校负责人表示,为保障广大师生的财产安全,学校将持续推进反诈骗宣传进校园工作,积极组织相关教育活动,努力筑牢防范非法集资“防火墙”。



签名现场

